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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 04. napján 17,30 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei Attiláné, Lagler István Dr. Pittner János,  képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Farkasné Szoboszlai Aranka  és Dr. Szendrei Attiláné képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Farkasné Szoboszlai Aranka és Dr. Szendrei Attiláné  képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat.
Elmondja, hogy a múlt hétre meghirdetett, de elmaradt testületi ülés óta több beadvány és előterjesztés történt, amit most kellene napirendre tűzni. Javasolja az alábbi napirendi pontok felvételét:
· Humán Családsegítő Szolgálat előterjesztése
· Depóni Kft-vel kötendő megállapodás

· Radnóti utca lakóinak panasza

· Ingatlanvásárlási kérelem

· Tulajdonosi hozzájárulási kérelem

· Sportegyesület saját erő biztosítási kérelme

· Ügyvezetői megbízási szerződés

 Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett és kibővített napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
1. 2012. évi költségvetési rendelet módosítása
2. Natur Feld Kft-vel kötendő megállapodás megtárgyalása 
3. Ügyvezetői megbízási szerződés megtárgyalása
4. Diósi Gödör Kft-vel kötendő vállalkozási szerződés megtárgyalása
5. Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása
6. Közbeszerzési szabályzat megtárgyalása
7. Ivóvíz átmeneti biztosításának szerződése
8. Szennyvíz pályázat beadásának megtárgyalása
9. Polgárőrség támogatási kérelme
10. Bérleti szerződés felbontása ( Széchenyi u. 602 hrsz.)
11. Lovasberényi TE kérelme
12. Adóhátralékok ( kintlévőségek ) kezelésének megtárgyalása
13. Lovasberényi Szőlőhegyi Társulat kérelme átmeneti ivóvíz biztosítására
14. Humán Családsegítő Szolgálat továbbműködése
15. Depónia Kft-vel kötendő megállapodás megtárgyalása
16. Radnóti utca lakóinak panasza
17. Ingatlan vásárlási kérelem

18. Tulajdonosi hozzájárulási kérelem
19. Lovasberényi TE kérelme önerő biztosításról

Zárt ülés

1. Szociális ügyek
2. Életveszélyessé vált lakóház ügyének megtárgyalása

1. A 2012. évi költségvetési rendelet módosítása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/ 
Dr. Szendrei Attiláné képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti az írásba foglalt előterjesztést. Elmondja, hogy a 2012. évi költségvetési főösszeg változásáról van szó alapvetően technikai okok miatt. Ismerteti az előterjesztést és javasolja a rendelet módosítását. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a 2012. évi költségvetési rendelet módosításával, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete

3/2013.(………...) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről

Lovasberény Község Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§-ának (1) bekezdése, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23-24. §-ban, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31) Kormány rendeletben foglaltak alapján, figyelemmel a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény rendelkezéseire, és a Magyarország 2012. évi  költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény rendelkezéseire. A 6/2012. (VI.29.), a 10/2012.(X.16.),és az1/2013.(III.05.) önkormányzati rendelettel módosított, a 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (II.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

/ A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 17 számú melléklete tartalmazza /
2. Natur Feld Kft-vel kötendő megállapodás megtárgyalása
/ az együttműködési megállapodást a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Köszönti a meghívott vendégeket, Antal Andreát, a Natur Feld Kft képviselőjét, Dr. Soós Tibor ügyvéd urat, aki az együttműködési megállapodást készítette, illetve egyeztette a Natur Feld Kft-vel.  Felkéri Dr. Soós ügyvéd urat, hogy ismertesse a megállapodás tartalmi elemeit.
Dr. Soós Tibor ügyvéd: Köszönti a testület tagjait. Elmondja, hogy részletes egyeztetési folyamat zajlott le a két fél között, melynek eredménye a mostani véglegesnek szánt együttműködési megállapodás. Elmondja, hogy lényeges kelléke a megállapodásnak Nárczisz Tímea nyilatkozta, amely szerint semmilyen követelése nem áll fenn az önkormányzattal szemben. Csatolja a nyilatkozatot, majd részletesen ismerteti a megállapodás tartalmi pontjait.
Antal Andrea: Kijelenti, hogy az ismertetett megállapodást elfogadják és részükről nincs akadálya annak aláírására.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az ügyvéd úr által ismertetett együttműködési megállapodás megkötésével, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

44/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

A Diósi Gödör kitakarítására és rekultivációjára vonatkozó együttműködési megállapodás elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva 

úgy dönt, hogy a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező, a Diósi gödör kitakarítására és rekultivációjára vonatkozó Együttműködési Megállapodást jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

3. Ügyvezetői megbízási szerződés megtárgyalása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/ 
Dr. Soós Tibor ügyvéd: Elmondja, hogy elkészült az önkormányzati tulajdonú Kft ügyvezetőjének a megbízási szerződése. A megbízási szerződést az önkormányzat köti, de a továbbiakban a díjazását a Kft biztosítja. A szerződés úgyszintén egyeztetve lett az érintettekkel. Részletesen ismerteti a szerződés tartalmi elemeit.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az ügyvéd úr által ismertetett megbízási szerződés megkötésével, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

45 /2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

A Diósi Gödör Kft ügyvezetői feladatainak ellátására vonatkozó Megbízási Szerződés elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva

úgy dönt, hogy a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képező, a Diósi Gödör Környezetrendező Kft ügyvezetői feladatainak ellátására vonatkozó Megbízási Szerződést jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

4. A Diósi Gödör Kft-vel kötendő vállalkozási szerződés megtárgyalása 
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 4.számú melléklete tartalmazza/
Dr. Soós Tibor ügyvéd: Elmondja, hogy az  önkormányzatnak fővállalkozási szerződést kell kötnie, mint megrendelőnek a tulajdonában lévő Diósi Gödör Kft-vel a a Diósi gödör hulladékmentesítésére. A szerződést elkészítette, amit megküldött mindenkinek. Részletesen ismerteti a szerződés tartalmi elemeit.

Szili Miklós polgármester megállapítja, hogy Dr. Varga László képviselő megérkezett, így a testület létszáma 6 főre bővült. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a fővállalkozói szerződés megkötésével, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

46/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

A Diósi Gödör kitakarítására vonatkozó Fővállalkozási Szerződés elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva 

úgy dönt, hogy a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képező, a Diósi gödör kitakarítására, építési munkálataira vonatkozó Fővállalkozási Szerződést jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

          Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

Dr. Soós Tibor ügyvéd : Javasolja, hogy a testület által elfogadott szerződések aláírására és jegyző általi ellenjegyzésére a testület előtt jelen ülésen kerüljön sor.
A szerződő felek az elfogadott szerződéseket ( három darab ) a testület tagjai előtt aláírják.

Antal Andrea ügyvezető: Tájékoztatja a testületet, hogy a könyvelő által átadott könyvelési anyag hiányos. Felsorolja milyen dokumentációk, bevallások hiányoznak, amire nagy szükség lenne az esedékes beszámoló elkészítéséhez. Kéri a jegyző segítségét, hogy ő is próbálja elérni a könyvelőt a hiányok pótlása végett.
Dr. Koncz László jegyző: Kijelenti, hogy természetesen megpróbálja elérni a könyvelőt és felszólítani, hogy haladéktalanul adja át a hiányzó anyagokat, annál is inkább, mert a könyvelési díja hiánytalanul kifizetésre került.

Dr. Soós Tibor ügyvéd: Kijelenti, hogy a beszámoló nélkülözhetetlen ahhoz, hogy az önkormányzat visszakapja azt a tagi kölcsönt, amellyel közvetlenül kifizetette szállítói követeléseket.

5. Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása

  / előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza /
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy jogszabályi változások következtében, különösen az új önkormányzati törvény alapján módosítani kell a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát. Ismerteti az alapító okirat módosítással érintett részeit. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az alapító okirat módosításával, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

47/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A
ALAPÍTÓ OKIRATOT MÓDOSÍTÓ OKIRAT
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Lovasberény Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala 2012. május 15. napjától hatályos alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja.

1.) Az alapító okirat I/1 pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

              Az intézmény neve: Lovasberényi Polgármesteri Hivatal
2.) Az alapító okirat II/7 pontja első mondata helyébe az alábbi szöveg lép

              A jogszabályban meghatározott közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló  2011.  évi CLXXXIX törvény alapján az önkormányzat működése és az állami feladatok ellátása.
       3.) Az alapító okirat II/10, Az intézmény ALAPTEVÉKENYSÉGE pontja az alábbiak szerint változik:

            Az alaptevékenységek közül kikerül: 882112 Időskorúak járadéka

                                                                           882115  Ápolási díj alanyi jogon 

        4.) Az alapító okirat II/11 pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

              Az intézményvezetőt, a jegyzőt Lovasberény Község polgármestere nyilvános pályázat útján a közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. CXCIX. Törvény alapján határozatlan időre nevezi ki. A munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja felette. 
         5.) Az alapító okirat II/12. pontjának „ Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992.évi XXII. törvény az irányadó. „ mondata helyébe az alábbi szöveg lép:

               Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykövéről szóló 2012. évi I. törvény az irányadó 
         6) Az alapító okirat módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.
         7.) Az alapító okirat módosítását Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. május 1. napi hatállyal hagyta jóvá. Ezzel egyidejűleg a jegyzőkönyv 5. számú mellékletében levő Lovasberény Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala Alapító Okiratát egységes szerkezetben elfogadja.
Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző

Határidő: 2013. május 1.
  6.  Közbeszerzési szabályzat megtárgyalása 
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a terjedelmes anyag miatt e-mailen küldte meg a képviselőknek az előterjesztést, de visszajelzés érkezett, hogy nem mindenki kapta meg. Tekintettel arra, hogy jelentős szabályzatról van szó, ezt mindenkinek át kellene tanulmányozni, amit több képviselő nem tudott megtenni. Ezért javasolja, hogy kerüljön le most a napirendről és a testület a következő ülésen tárgyalja meg.
A testület egyetért a javaslattal és a szabályzat megtárgyalását a következő ülésre halasztja.

7. Ivóvíz átmeneti biztosításának szerződése
   / előterjesztést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza /
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az egészséges ivóvíz átmeneti biztosítására kötelezte az önkormányzatot az ÁNTSZ. A lajtos kiszállítást és szolgáltatást a Motacilla Kft végezte 2013. március 10-ig, ezt követően pedig a Vörös Bt folytatta a szolgáltatást vállalkozási szerződés alapján.
A vállalkozónak biztosítani kellett a lajt szétfagyás mentes védelmét éjszakára és a napi 8 órás vízosztást. A vállalkozási díj napi 15.000,-Ft + Áfa. Ismerteti a szerződés pontjait. Kéri a testületet, hogy a megkötött vállalkozási szerződéseket utólagosan hagyja jóvá.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az ismertetett vállalkozási szerződések megkötésével, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:     
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

48/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

Egészséges ivóvíz átmeneti biztosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva 

úgy dönt, hogy az egészséges ivóvíz átmeneti biztosítására és szolgáltatására vonatkozó, a Motacilla Kft-vel, illtve a Vörös Bt-vel kötött vállalkozási szerződést jóváhagyja. A vállalkozási és szolgáltatási díj napi 15.000,-Ft + Áfa.

A lajttal történő szolgáltatást az utcai nyomós kutak üzembe helyezéséig fenn kell tartani. Az átmeneti vízbiztosítás költségének kifizetését a költségvetés tartaléka terhére rendeli el.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

8.  Szennyvíz pályázat beadásának megtárgyalása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy ahhoz, hogy 2015 végéig a fejlesztés megvalósuljon, most kellene benyújtani a pályázatot, amely igen kedvező 95 %-os támogatással valósítható meg. Az előterjesztés első „A” variációja csak az előkészítést tartalmazza, amely bár hosszabb átfutású, de a költségeket megelőlegezi az állam. A második variáció előnye a rövidebb átfutás, de a költséget az önkormányzat finanszírozza meg előre. Javasolja az első variáció elfogadását.
Dr. Varga László képviselő: Elmondja, attól tart, hogy ekkora beruházás csődbe viheti a falut, mint ahogy máshol is történt.

A testület tagjai rövid vitát követően megállapítják, nincs más lehetőség, meg kell valósítani a szennyvíz beruházást

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat szennyvíz pályázaton vegyen részt az előterjesztés  „A” verziója szerint, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

49/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

Szennyvíz beruházásra vonatkozó KEOP-7.1.0 pályázat benyújtásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva 

úgy dönt, hogy a KEOP-7.1.0 pályázati konstrukcióra pályázni kíván. A pályázathoz szükséges önerőt az EU Önerő Alapból kívánja fedezni, amennyiben az Önkormányzat nem nyeri el az EU Önerő Alapból a támogatást, akkor azt más módon biztosítani fogja. 

Felkéri a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

9. Polgárőrség támogatási kérelme
  / a polgárőrség kérelmét a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza /
  / a Lovasberényi TE kérelmét a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza/
 Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a polgárőrség kérelmét egybe kellene tárgyalni a Sportegyesület önerő támogatási kérelmével. Véleménye szerint mind a két civil egyesület jelentős szerepet tölt be és fontos a falu éltében. Sajnos a költségvetés annyira szűkös, hogy támogatást sem tudtunk betervezni. Ahhoz, hogy támogatni lehessen forrást kellene találni a költségvetésben. 
A  Sportegyesületnek 600.000,-Ft-ra van szüksége, hogy a kétmillió összegű pályázati pénzhez jusson. A polgárőrségnek a működéshez, a gépkocsi fenntartásához kér támogatást.

Lagler István képviselő: A Sportegyesület fennmaradása és működése elengedhetetlen a község számára. Ő maga is támogatja a TAO pályázaton keresztül az egyesületet, mert leírhatja az adóból. Javasolja, hogy a költségvetésben az óvodai kazán beruházásra elkülönített összeget szabadítsa fel a testület, illetve annak a terhére adjon támogatást az önkormányzat

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Nem ért egyet a javaslattal, mert ha az óvodában a régi kazán elromlik azonnal lépni kell, mivel gyerekekről van szó. Egyébként a Sportegyesület és a polgárőrség támogatásával egyetért, de más forrás terhére.
Lagler István képviselő: Elmondja, minden évben be van tervezve a kazán kicserélése, de eddig nem kellett hozzányúlni. Ha mégis szükségessé válik, akkor reméli, hogy javítható és csak azt követően kell cserélni.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Tavaly ebből a pályázatból kapott pénzből a csarnok bérleti díjára az önkormányzatnak befizetett 1 millió forintot, azaz nem került szinte semmibe az egyesület támogatása.
Lagler István képviselő: Idén is befizeti bérleti díjkén a hatszázezret.

Szili Miklós polgármester: Ha a testület elfogadja a javaslatot, úgy a polgárőrségnek is kellene adni.

A testület rövid vita után 100.000,-Ft támogatást javasol a polgárőrségnek.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Kijelenti, hogy mind a két szavazáskor tartózkodik, mert nem a kazánra elkülönített összegből kellene a fedezetet biztosítani, hanem más forrásból.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy a polgárőrség 100.000,-Ft összegű támogatást kapjon a költségvetés kazán beruházásra elkülönített összegéből, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

50/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberényi Polgárőrség támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva 

úgy dönt, hogy Lovasberényi Polgárőrség gépkocsijának fenntartási költségeire 100.000,-Ft összegű támogatást nyújt a 2013. évi költségvetés a Napköziotthonos Óvoda felhalmozás kiadásaira betervezett kazán előirányzat terhére.  

Felkéri a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy a Lovasberényi TE önerő biztosítására 600.000,-Ft összegű támogatást kapjon a kazánra elkülönített összegből, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

51/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberényi TE TAO pályázat önerejének biztosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva 

úgy dönt, hogy Lovasberényi TE részére a TAO pályázati részvételhez szükséges 600.000,-Ft összegű önerőt biztosítja a 2013. évi költségvetés a Napköziotthonos Óvoda felhalmozás kiadásaira betervezett kazán előirányzat terhére.  

         Felkéri a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

10. Bérleti szerződés felmondása Lovasberény, Széchenyi u. 602 hrsz
/ a kérelmet a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy Hartal Istvánné az üzletét gazdasági okok miatt nem működteti március 1. napjától, ezért az önkormányzattól bérelt terület (parkoló) bérletét szeretné felbontani, ehhez kéri az önkormányzat hozzájárulását. Javasolja április 01. napjával a bérleti szerződés felbontását.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a Hartal Istvánnéval kötött bérleti szerződés április 01. napi hatállyal történő felbontásával, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

52/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

Széchenyi u. 602 helyrajzi számú ingatlanra kötött bérleti szerződés felbontásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva 

úgy dönt, hogy Hartal Istvánné, Lovasberény, Deák u.15. szám alatti lakossal , a Széchenyi u 602/3. helyrajzi számú ingatlanra kötött bérleti szerződést 2013. április 1-jei hatállyal felbontja.  

Felkéri a polgármestert szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

11. Lovasberényi TE kérelme
    / előterjesztést a jegyzőkönyv 11. számú mellékletét képezi /
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az egyesület az elmaradt testületi ülésre nyújtott be  kérelmet batyus bál rendezésére a Művelődési Házban. Azóta a rendezvény lebonyolódott így utólag lenne jóváhagyva a kérelme. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Lovasberényi TE batyus bál rendezésére térítésmentesen igénybe vegye a Művelődési Házat, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

53/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberényi TE batyubál szervezéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva 

úgy dönt, engedélyezi a Lovasberényi Testedzők Egyesületének, hogy a Művelődési Ház és Könyvtár épületében térítés mentesen batyubált rendezzen.  

elkéri a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

12. Adóhátralékok ( kintlévőségek) kezelésének megtárgyalása
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a 2012. évi adóbevétel nőtt ugyan, de a hátralékok és kintlévőségek aránya nem javult. A végrehajtások száma növekedett, de az iparűzési adónál ezek nem sok sikerre vezettek. A kommunális és gépjármű adónál van nagyobb esély a behajtás eredményességének fokozására. Sajnos az adóügyi munkatárs sem tud kizárólag az adókkal foglalkozni, mivel megkapta az anyakönyvezési feladatokat is és ez elég nagy leterheltséget jelent számára. Egyébként mindegyik hivatali munkatárs plusz feladatokat lát el, Pobrányi Melinda munkaköre lett szétosztva. Elmondja, azon el lehet gondolkozni, hogy közzétételre kerüljön az adóhátralékosok névsora.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, hogy sok olyan ember került nehéz helyzetbe a válság miatt, és nem tudják az adójukat befizetni, akik korábban nagyon sokat tettek a közösbe. Ezért egy ilyen lista nem biztos, hogy méltányos velük szemben, mert azt is meg kellene jelölni, hogy mennyit fizettek be az elmúlt évek során.  

Szili Miklós polgármester: A költségvetési helyzet miatt is mindenképpen fokozni kell a behajtási tevékenységet, mert nincs mozgástere az önkormányzatnak. Elsősorban előbb ezt kell megpróbálni és három hónap múlva megvizsgálni volt e eredmény, ha nem, úgy a közzétételen valóban el kell gondolkozni. Tekintettel arra, hogy az adóügyek jegyzői hatáskörben vannak, ezért felkéri a jegyző urat, hogy tegyen meg minden lehetséges lépést az adóhátralékok behajtása érdekében.
A testület egyetért a polgármesterrel.

13. Szőlőhegyi Vízitársulat kérelme átmeneti ivóvíz biztosítására
   / a kérelmet a jegyzőkönyv 12. számú melléklete tartalmazza /

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a társulat kérése, hogy a Szőlőhegyen is lajtkocsiból biztosítva legyen az ivóvíz. Ennek abban az esetben nincs akadálya, ha a lajt őrzését, és a vízelosztást a társulat biztosítani tudja megfelelő módon.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Szőlőhegyi Vízitársulat tagjai amennyiben biztosítani tudják a lajtos kocsi őrzését és a vízelosztást, úgy az önkormányzat biztosítja számukra az egészséges ivóvizet lajtos kocsin keresztül, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

54/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

                   Szőlőhegyi Vízitársulat részére egészséges ivóvíz biztosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy az önkormányzat abban az esetben tudja biztosítani az egészséges ivóvizes lajtos kocsit a Vízitársulat részére, amennyiben a Vízitársulat tudja vállalni, hogy megfelelő módon gondoskodik a lajtos kocsi őrzéséről és a vízelosztásról. 

Felkéri a polgármestert szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

14. Tulajdonosi hozzájárulási kérelem
   / a kérelmet az előterjesztés 13. számú melléklete tartalmazza /

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy Bori Róbert az öntözőtelepének energia biztosításához a vezetéket önkormányzati földúton keresztül tudja megoldani. Tulajdonosi hozzájárulást kér, hogy az önkormányzat tulajdonában levő 052/7 hrsz.-ú földúton földkábelt fektessen le. Véleménye szerint a hozzájárulás megadásának nincs akadálya. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy 052/7 hrsz- ú önkormányzati úton Bori Róbert az E-on által tervezett vezetéket fektessen le, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

55/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulásáról

          Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva 

úgy dönt, hozzájárul ahhoz, hogy Bori Róbert lovasberényi lakos az önkormányzat tulajdonában levő 052/7 hrsz.-ú földúton földkábelt fektessen le. 

Felkéri a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

15. Humán Családsegítő Szolgálat továbbműködése
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 14. számú melléklete tartalmazza /

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy jegyzői értekezleten került megvitatásra a Családsegítő Szolgálat további működése. A lényeg, amennyiben az önkormányzat a szociális alapfeladatokat továbbra is társulás tagjaként kívánja megoldani, úgy a társulási megállapodást felül kell vizsgálni és július 1-jei hatállyal át kell alakulnia jogi személyiségű társulásra. Ha nem, akkor az alapfeladatokat saját magának kell megoldania. Javasolja, hogy az önkormányzat továbbra is a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat társulásán belül lássa el a szociális alapfeladatokat, ezért a testület a határozati javaslat 1.1 pontját támogassa.

Szili Miklós polgármester: Egyetért a javaslattal.   
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Megkérdezi, költségnövekedéssel jár-e az átalakulás.

Dr. Koncz László jegyző: Némi költségnövekedéssel számolni kell, mivel a jogi személyiségű társaságnak többlet működési költsége merülhet fel. Jelentősebb növekedéssel akkor kell számolni, ha egy, vagy több tag is ki lép a társulásból. Reméli, erre nem kerül sor.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a Családsegítő Szolgálat további működtetésével és a határozati javaslat 1.1 pontját támogatja, kézfelemeléssel szavazzon. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

56/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat további működéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva kinyilvánítja azon szándékát, hogy:

A Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás Társulási Megállapodását felül kívánja vizsgálni, s ezen Társulás Társulási Megállapodását a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény IV fejezetében foglalt szabályoknak megfeleltetve kívánja módosítani, mely által a Társulás 2013. július 1-ejei hatálytól jogi személyiségű társulásként jogfolytonosan továbbműködik. 

Felkéri a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

16. Depónia Kft-vel kötendő megállapodás megtárgyalása

/ a megállapodást a jegyzőkönyv 15. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy megküldte a megállapodás tervezetét a Depónia. A korábbihoz képest annyi változás van, hogy továbbra is negyedéves számlázást szeretnének, mert 
kormányzati döntés nyomán csökkenni fog a szállítás díja ezért takarékossági okokból sem tudják vállalni a havi számlázást. A díj pontos összegét még nem tudták beírni, csak annyi van meghatározva, hogy a mindenkori árhatóság szabja meg. A megállapodás szabályozza a szelektív és a zöldhulladék begyűjtését és szállítását is.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Megjegyzi, azért jó lenne tudni, mégis mennyi a konkrét díj.

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy ő azt a tájékoztatást kapta a Depóniától, hogy a tavalyi árhoz képest nem lehet nagyobb az emelés 4-5 %-nál. Ez jelentős mérséklés lenne a decemberben megállapított 30 % körüli emeléshez képest. Javasolja a szerződés elfogadását, mert az egyéb vállalt szolgáltatás is, mint például a szelektív hulladék gyűjtése, csak a megállapodás aláírása után végezhető. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a Depónia Kft-vel az előterjesztés alapján a megállapodás megkötésével, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testület

57/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

A Székesfehérvár Városgondnokság Kft-vel kötendő együttműködési megállapodás elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva 

úgy dönt, hogy a jegyzőkönyv 15. számú mellékletét képező, a Székesfehérvár Városgondnokság Kft-vel kötendő Együttműködési Megállapodást jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

17. Radnóti utca lakóinak panasza
 / a beadványt a jegyzőkönyv 16. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: A lakosok panaszával már foglalkozott a testületi ülés korábban. Akkor olyan döntés született, hogy a probléma kezelésére először vízrendezési tervet kell készíteni. A megrendelést megküldte az AQUATERV 2000 Kft-nek. A lakosokat tájékoztatni fogja a döntésről, kéri, hogy a testület a 15/2013. (I.31.) számú határozatát erősítse meg.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a 15/2013. (I.31.) számú, a Váci és a Radnóti utcák vízrendezési tervéről szóló határozat megerősítésével, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

 58/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

Váci és Radnóti utcák vízrendezési tervéről szóló 15/2013. (I.31.) számú határozat megerősítéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy a Váci és Radnóti utcák vízrendezéséről szóló 15/2013. (I. 31.) számú határozatát megerősíti. A felszíni vízelevezetés problémájának mielőbbi rendezése érdekében felkéri a polgármestert, hogy a tervezési munkálatok felgyorsítását kezdeményezze a tervezéssel megbízott AQUATERV 2000 Mérnöki Iroda Kft-nél ( 8000 Székesfehérvár, Zára utca 6 ) 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

18. Ingatlanértékesítés

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy korábban döntött a testület arról, hogy értékesíti a 2501 hrsz- ú önkormányzati ingatlant. Az ingatlanról elkészült a forgalmi értékbecslés, így a vételár a forgalmi érték, plusz az értékbecslés díja, azaz összesen 260.000.- Ft. 
Elbert István úgy nyilatkozott, hogy a megállapított vételáron meg kívánja venni az ingatlant. A testületnek abban kell döntenie névszerinti szavazással, hogy ezen az áron értékesíti az ingatlant Elbert István részére.

Felkéri a jegyzőt a név szerinti szavazás lebonyolítására.

Dr. Koncz László jegyző név szerinti szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a 2501 hrsz-ú önkormányzati ingatlant Elbert István 260.000,- Ft vételárért megvásárolja igennel, vagy nemmel szavazzon.

Szili Miklós polgármester: igen

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: igen

Lagler István képviselő: igen

Dr. Pittner János képviselő: igen

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: igen

Dr. Varga László képviselő: igen
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

59/2013. (IV. 04.) számú

H A T Á R O Z A T A

A 2501 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 2501 helyrajzi számú zártkerti ingatlant 260.000,-Ft vételáron értékesíti Elbert István ( 8093 Lovasberény, Hunyadi u. 32.) részére.  

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére és az adásvételi szerződés aláírására.  

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző

         Határidő: azonnal 

Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést berekeszti.

K.m.f.
………..……………………….                                                           ..….………………………………
          Szili Miklós 





                 Dr. Koncz László

        polgármester






           jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:
       ………..……………………….                                                           ..….………………………………

      Farkasné Szoboszlai Aranka


                      dr. Szendrei Attila Sándorné            

                  képviselő







képviselő

